

立足本职善作为 用心履职勇担当

——市十三届政协优秀委员履职风采集锦(二)



江建春(左图左二),时任南通市政协特邀界委员、崇川区政协党组书记、主席,崇川区人大常委会党组书记、主任。

挂钩服务规模企业、房屋征收攻坚、老旧小区改造等全区“十个一”重点工作,着力解难题、助发展、促和谐。指导推动区政协健全协商民主机制、开展有事好商量协商议事、深化委员履职“服务为民”、加强委员队伍服务管理等工作,取得较好成效。注重政协工作理论实践研究,多篇理论文章发表于市级以上报刊。

积极参与、组织推进“高质量船舶海工产业链群打造”等市、区政协联动调研协商,提交的多篇提案被列为重点提案,多次在市政协常委会会议、专题建言献策会上交流发言,并在全市政协委员履职培训班上作辅导报告。



孙茂军,南通市政协工商联界委员,南通腾龙复合材料有限公司总经理,南通市盐城商会会长、党支部书记。

积极带领商会成员在服务地方经济社会发展中争先创优、塑造品牌,商会先后获得全国“5A”级社会组织、民政部“全国先进社会组织”等荣誉称号,并被全国工商联认定为全国“四好”商会。有效发挥桥梁纽带作用,为会员企业之间、企业与政府之间搭建交流平台。

积极参政议政,多次参加市政协专题建言献策会。撰写“鼓励共建平台,助力中小微企业创新发展”“共建校企平台,探索现代职业教育体系建设新模式”等提案,得到市工信局、科技局、人社局、教育局等部门的充分肯定,相关建议被转化为具体工作举措。



李武林(左图中),南通市政协工商联界委员,民盟盟员,江苏京源环保股份有限公司董事长、总经理。曾获江苏省科技企业家、南通市十大杰出青年企业家、南通市“226高层次人才培养工程”首批中青年科学技术带头人等荣誉称号。

带领员工专注于“高效、清洁、低耗、绿色”环保技术研发,提升环境治理效率。2023年,公司被认定为国家级专精特新“小巨人”企业;研制的磁混凝沉淀成套处理装备获“2024年度环保装备技术创新奖二等奖”,高难废水零排放处理装备入选《国家鼓励发展的重大环保技术装备目录(2023年版)》。

积极发挥专业特长,提交了3件环保方面提案。结合南通企业环境治理需求,多次组织环保供需对接会,为各方提供环保解决方案。热心公益事业,捐赠奖学金培养环保人才,向南通市儿童福利中心和南通市社会福利院慈善捐赠等。



杨朦(左图中),南通市政协常委、经济界委员,无党派人士,江苏综艺股份有限公司总裁,江苏省青年企业家联合会副会长、江苏省侨联青年委员会副会长、南通市工商联副主席、青年民营企业家商会会长。曾荣获江苏省工商联“十大风云会长”、江苏省归侨侨眷先进个人、张謇杯“十佳青年通商”,南通市五一劳动奖章。

紧紧抓住核心技术创新这个“牛鼻子”,持续在信息科技领域布局、深耕,致力于完全自主知识产权芯片产品的研发及产业化,打破国外技术封锁。下属企业南京天锐55nm数字助听器芯片HA702LC成功研发并量产。

提交3件提案,其中“关于进一步促进新生代企业家群体高质量成长的建议”被遴选为重点提案。牵头组织会员企业前往日本、新加坡等国家考察交流,致力培养“拥国际视野、明世界大势、秉战略眼光”的张謇式青年企业家。



吴建英,南通市政协教育界委员,海门区东洲小学教育集团总校长,正高二级教授,享受国务院特殊津贴专家、江苏省特级教师,曾被评为全国优秀教师、教育部名师名校长培养对象、江苏省人民教育家培养对象、南通市优秀校长。

主持2个项目获国家级教学成果奖,主持3个项目蝉联省教学成果一等奖;主持教育部全国重点课题、2项省前瞻性教学改革项目;发表200余篇文章,出版8本专著,编著。作为省、市、区三级工作室领衔人,培养了60多位省特级教师、市学科带头人、骨干教师等。办学中,提出“崇美立人”教育理念,学校获得全国、省、市级百余项荣誉。

认真履行委员职责,积极参加市政协组织的视察调研、有事好商量协商议事活动等,认真撰写提交提案,2次在市政协专题建言献策会上发言。



沈飚(左图右一),南通市政协常委、社会福利和社会保障界委员,农工党党员,南通市肿瘤医院大外科副主任兼病区主任、二级主任医师,江苏省“六大人才高峰”高层次人才,南通市“226工程”高层次人才,南通大学兼职教授、硕士生导师。

坚持以病人为中心,充分发挥模范带头作用,年接诊患者数千人次、完成手术500余台。精准的技术操作配合、恰当的综合治疗,提高了肿瘤患者生存率和生活质量。多次组织参与各类义诊服务活动,普及肿瘤防治知识,促进医疗资源前移,获得广泛好评。

聚焦教育、医疗、就业等民生问题,积极参与市政协组织的视察调研活动,深入了解基层群众在社会福利和社会保障方面的诉求。多次在市政协专题建言献策会上交流发言,提出了多项针对性、操作性强的建议,为党委、政府决策提供参考。



沈煜婷,南通市政协科技和科协界委员,江苏海宝新能源有限公司董事长、党支部书记,“江苏省百名女企业家服务高质量发展领航计划”成员,南通市“三八”红旗手,南通市女企业家协会会员。

带领职工把企业做大做强做久,以企业的高质量发展助推地方经济高质量发展。坚持把履行社会责任融入企业核心发展理念,积极参与公益慈善事业。

不断增强委员责任感和使命感,注重日常学习,提高参政议政水平。围绕经济社会发展的重点领域、群众关心的热点问题,深入开展调查研究,提出对策建议,助力相关问题解决。关心困难群众生活,资助困难职工家庭,定期组织开展送温暖活动。



张卫,南通市政协常委、文艺界委员,农工党南通市委副主任委员,南通大学艺术学院(建筑学院)院长。曾获2021年江苏省委教育工委统战工作实践创新案例二等奖,农工党江苏省委2017—2021年度“组织建设工作先进个人”。

积极开展实习基地建设,通过访企拓岗形式与南通周边单位签订校企合作协议,大力促进艺术学院毕业生就业。多次承办或协办艺术作品展览,为广大群众送去“精神食粮”。

聚焦民生关切议政建言,撰写的多篇社情民意信息被省政协采用。致力于地方文化发展与特色的广泛传播,为“南通市少年宫办学发展”提出建议,为推动公众审美素养提升作出积极贡献。

